
Mortero estanco en colores para la construcción de fábrica
de ladrillo caravista. Ofrece al muro una impermeabilidad
total, evitando el revoco interior de la cámara.

 PROPIEDADES
• Buena adherencia.

• Buenas resistencias mecánicas.

• Características hidrófobas en toda la masa.

• Estanco al agua de lluvia, evitando el revoco interior de la cámara.

• Permeable al vapor de agua.

• Reduce la aparición de sales.

• Efecto perleo.

• Efecto autolavado.

• Excelente comportamiento en zonas marítimas.

• Excelente trabajabilidad debido a su cohesión.

• Rápido endurecimiento que favorece una rápida terminación del aparejo.(rascado)

 APLICACIONES
Lugar de aplicación:
• Exterior e interior.

Tipo de ladrillo:
• Ladrillo tipo caravista hidrofugado, Klinker y esmaltado.

 DATOS TÉCNICOS (*)
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• Estanco al agua de lluvia
• Evita el revoco interior de la 

cámara
• Buena adherencia
• Amplia gama cromática

LO + DESTACADO

BRICMORTER
Mortero estanco para la construcción de muros
de ladrillo tipo caravista

(*)Datos en condiciones de laboratorio. Valores aproximados. Para más información consulte con nuestro
Departamento Técnico.

13,5%.aprox.

1,50 + 0,1 g/cm3

de 0 a 2 mm.

< 0,1 Kg/m2min1/2

2 + 0,1 g/cm3

2 h30 min

5 h

45 min.

>3 Kg/cm2

Desde +4 hasta +35ºC

Agua de amasado:

Densidad en polvo:

Granulometría:

Absorción capilar:

Densidad en pasta:

Inicio de Fraguado (20ºC):

Final de Fraguado (20ºC):

Tiempo de vida de la pasta (20ºC):

Adherencia a  28 días:

Resistencias mecánicas después de curado a 20ºC (N/mm2)

Temperatura de aplicación:

Flexotracción

> 2 N/mm2A 28 días

Compresión

> 5 N/mm2



Parex informa y asesora a las
empresas que lo soliciten, en la
definición de productos y sistemas
más adecuados durante la fase
de diseño de los proyectos o para
el arranque de obra.
Para consultar e imprimir la ficha
técnica y la ficha de seguridad
del producto: www.parex.es

 CONSUMO APROXIMADO
Variable en función del
aparejo y el espesor de junta.

 COLORES
Colores estándar:
Blanco y Gris.
Carta de colores, con el fin
de conseguir efectos
miméticos y cromáticos.

 PRESENTACIÓN
Saco: 30 Kg.
Palet: 42 sacos (1.260 kg).

 ALMACENAMIENTO
Tiempo máximo de
almacenamiento 12 meses
en sus envases originales
cerrados y resguardados de
la intemperie.

 HOMOLOGACIÓN
• Garantía fabricante.
• DAU 09/056 A.
•MARCADO  según UNE

EN 998-2. Mortero de 
albañilería M5

 Para más información 
consultar la ficha de 
seguridad del producto.

NOTA IMPORTANTE: Las informaciones que figuran en esta ficha resultan de nuestro conocimiento de los productos y de nuestra experiencia. Las características obtenidas in situ pueden variar en
función de las condiciones de aplicación. En caso de aplicación no explícitamente prevista en el presente documento, corresponde a nuestros clientes informarse o proceder a pruebas previas
representativas. La información que figura en esta ficha no puede nunca implicar una garantía por nuestra parte en cuanto a la aplicación del producto. Queda denegada cualquier responsabilidad
en el caso de anomalías producidas por el uso indebido de los productos, así como por la combinación de los mismos con productos ajenos o no recomendados por PAREX MORTEROS, S.A.U. Los
pedidos se aceptan de acuerdo a nuestras vigentes condiciones generales de venta. Antes de la aplicación, conviene comprobar que la presente ficha no ha sido sustituida por una edición posterior.
PAREX MORTEROS S.A.U. – Calle Italia 13-21 – Pol. Ind. Pla de Llerona – 08520 Les Franqueses del Vallès – Barcelona (Spain) – Tel. + 34 937 017 200 – Fax: + 34 937 017 248 – www.parex.es

 MODO DE EMPLEO
Herramientas:
• Hormigonera o amasadora continua.

• Capazo, medidor de volumen de agua, cepillo, 

paleta, rascador.

Replanteo en obra:
• Para realizar el replanteo escoger piezas al azar.

• Comenzar trazando la planta de los muros a realizar,

disponiendo la primera y la segunda hilada en seco.

• Primero plantear las esquinas prestando especial

atención a los huecos, realizándose el replanteo de los

mismos en la primera hilada.

• Las juntas tendrán una distribución regular y de igual

espesor (de 8 a 15 mm.).

• Todos los ladrillos deberán humedecerse, a excepción

de los Hidrofugados y aquellos cuya succión sea menor

a 0,1 gr./cm2 minuto.

• Colocar las miras sujetas y aplomadas, con todas

sus caras escuadradas, a distancias no mayores a 4 mts

y siempre en cada esquina, hueco, quiebro o mocheta.

• Marcar las miras con la modulación vertical necesaria,

situando un hilo tenso entre ellas.

• Antes de proceder a la colocación de los ladrillos

comprobar que la superficie de apoyo esté perfectamente

limpia y nivelada.

• Colocar los ladrillos siempre a restregón. Apretar

verticalmente el ladrillo y restregar hacia el ladrillo ya

colocado, hasta que el producto rebose por la llaga y

tendel, quitando con la paleta el sobrante.

Preparación del producto
• Amasado del producto:

- Amasar el producto con agua, aproximadamente 4 lts/

saco, en hormigonera durante 5 minutos hasta obtener

una mezcla homogénea.

- En caso de utilización de amasadora en continuo, se

recomienda dosificar el agua adecuada para obtener

una consistencia plástica.

• Tiempo útil de trabajo

- El tiempo útil de trabajo es de unos  45 minutos a

20 º C. (EN 1015-9)

 RECOMENDACIONES
• Controlar el correcto relleno de las juntas

tanto horizontal como verticalmente. Una ejecución

deficiente, provoca que en tiempo de lluvia el agua pueda

penetrar hacia el interior, por falta de BRICMORTER.

• En caso de fábrica de ladrillo de acabado rústico, no es

recomendable la utilización de colores diferentes a los 

del ladrillo, debido a las dificultades de limpieza.

• No se ejecutará la fábrica de ladrillo con fuertes lluvias 

y vientos que hagan peligrar la estabilidad de la obra 

ejecutada, o a temperaturas inferiores a 5 º y superiores

a 35º C.

• Para eliminar restos de producto durante la ejecución no

se utilizarán estropajos ni esponjas húmedas.

• Si es preciso limpiar la fábrica de ladrillo, ésta deberá

estar completamente seca, siguiendo el siguiente

procedimiento:

- Humedecer la zona.

- Aplicar un producto limpiador específico

(Cotegran RENOV) para caravista.

- Realizar un cepillado enérgico en la dirección

de los tendeles.

- Aclarar con agua abundante.

BRICMORTER
Mortero estanco para la construcción de muros

de ladrillo tipo caravista
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